



A Fradi dics? kupamúltja - 7. rész (1943-1944)

2009 július 11. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

"A vasárnapi kupadöntővel befejeződött az 1942/43. évi labdarúgó idény. A Ferencváros csapata 3-0 arányban verte a jóképességű vidéki ellenfelét, és ezzel további egy évre védője maradt a nagyjértékű vándordíjnak, némileg kárpótolván hatalmas szurkolótáborát a bajnokságról való lemaradásért. "

MAGYAR KUPA 1942/43:**CSAK 10 PERCIG VOLT KUPAHANGULAT**

“A vasárnapi kupadönt?vel befejez?dött az 1942/43. évi labdarúgó idény. A Ferencváros csapata 3-0 arányban verte a jóképesség? vidéki ellenfelét, és ezzel további egy évre véd?je maradt a nagyérték? vándordíjnak, némileg kárpótolván hatalmas szurkolótáborát a bajnokságról való lemaradásért. Ett?l eltekintve sajnos nem sok jót mondhatunk a Magyar Kupa idejéről. Legfeljebb azt, hogy szerencsére elmúltak már azok az id?k, amikor a kupadönt?t majdnem üres házak mellett, er?sen tartalékos együttesekkel vívták meg: 20 ezer néz? jelent meg ezúttal a Hungária úti pályán, méltó keretet biztosítva a nagy trófea fináléjának. A mérk?zés viszont nem volt méltó a hatalmas néz?sereghez, sem a díj jelent?ségéhez. Az els? 10 perc igazi kupahangulata után a játék nagy részében megdöbbsen sivar, unalmas és tervszer?tlen csapkodás folyt, amely alig-alig volt képes komoly élvezetet nyújtani. Még ha legalább küzdelem lett volna, de az sem volt. A salgótarjániak szemmel láthatólag megadták magukat sorsuknak, a zöld-fehérek viszont meglehet?sen kényelmesen fogták fel a dolgot, csupán arra szorítottak, hogy a korán ölübe hullott vezetést tartsák. A Ferencváros mentségéül szolgál, hogy rövid egymásutánban el?bb Sipos, majd Nagy és Rudas sérült meg, és így a csapat gépezetében er?s zökken? állott be. A 3-0-ra végz?d? Ferencvárosi gy?zelem után a díszpáholy el?tt felsorakozott a gy?ztes, és a zöld-fehéreknek az MLSZ ügyvezet? elnöke átnyújtotta a Magyar Kupát, az SBTC-nek pedig a Corinthian-serleget.”

MAGYAR KUPA 1942/1943:

Negyedönt?: Ferencváros – BSKRT: 2-0

Elődönt?: Ferencváros - Csepeli MOVE: 4-1

Dönt?: 1943. június 27., Hungária út: Ferencváros – SBTC: 3-0

20,000 néz?, vezette: Kiss M. Ern?

Góllöv?k: Sárosi 2, Onódi II.

A kupagy?ztes csapat:

Csikós - Rudas, Tátrai - Nagy II., Sárosi III., Lázár - Sipos, Sárosi, Onódi II., Finta, Gyetvai

A kupát átvette: Sárosi György



MAGYAR KUPA 1943/44:

KUPADÖNT? VIDÉKEN!

“Külön örömünkre szolgál az, hogy a mai dönt?nek egyik szerepl?je vidéki csapat. Erdély egyik nagyszer? együttese áll szemben a világhíres budapesti zöld-fehérekkel. Biztosra vesszük, hogy a vidék eme képvisel?je méltóan képviseli az egész magyar vidék labdarúgását.” (Nemzeti Sport)

A dönt?t úgy a sajtó, mint a közönség részér?l nagy várakozás el?zte meg. Közel 30 ezer néz? foglalt helyet a Hungária úti pályán, amikor kifutottak a csapatok.

A Fradi mindkét féld? elején l?tt egy-egy gólt, de ez kevés volt a gy?zelemhez.

“A hatodik percben megszületik az els? gól. Radnai partra játszik, Lakat dobja be a labdát, Lukács kapja,

elhúz Szaniszló mellett és Onódy elé gurít. A középcsatár mintegy 6 méterről ráfut, és 20-22 méterről bombalövessel félmagasan a jobb sarokba küldi a labdát. 1-0-ra vezet a Ferencváros. A második félidő 7. percében újabb gólt ér el a Fradi. Lakat labdáját Sárosi kapja, átmegy Radnain azután Szaniszló II-n. Hiába nyomják őt, kapura tud rúgni. Márki kiüti a labdát, balszerencséjére Onódy elé, aki közelről ballal a hálóba vágja. A következő percben javít a Kolozsvár. A balszárnyon vezet támadást. Füstös Váczi elé adja a labdát, aki Farkashoz játszik. A szélső lövése nem sikerül, Váczi elé pattan a labda, ő most rál, Csikós kiüti a labdát pontosan Bonyhádi elé, a csatár nem hibáz, hatalmas lövéssel 6 méterről küldi a kapuba a labdát. Óriási a küzdelem. Pillanatonként változik a helyzet. A 27. percben egyenlít a Kolozsvár. Márki rúgja a labdát, az jóval a fél pályán túl esik le, Bonyhádi kapja. Hiába fut után Sárosi III., hiába keresztezi Rudas, a csatár a 16-oson belülről a vetőd? Csikós mellett a jobb sarokba l?, 2-2. Óriási a harc a pályán az utolsó percekben. A Kolozsvári AC beszorul, 9 emberrel védekezik. Még egy szögletet ér el a Ferencváros, Tátraihoz kerül a labda, de mellélövi. Utána vége is a játéknak.”

A megismételt döntőt - elször vidéken! - Kolozsvárott rendezték. Az egyetemi pályán 10 ezer néző szorongott, s izgatottan várta a mérkőzés kezdetét. A mérkőzést azonban légiriadó miatt nem tudták pontosan elkezdni. Már az első percben gólt ért el a Kolozsvár: Bonyhádi balsarkos lövését Csikós nem tudta védeni – 1-0 a Kolozsvár javára! Nagy meglepetésre még az első félidő végén is ez volt az eredmény. A második játékrészben 5 perc alatt megfordult a kocka. Az 51. percben Sárosi dr., majd az 56. percben Sipos nagyszerűen eltalált labdái jutottak a hálóba. Az utolsó előtti percben Sárosi dr. tértölelő átadását Sipos helyezte a hálóba, s beállította a 3: 1-es végeredményt. Fővárosi csapat először nyert vidéki városban Magyar Kupát.

MAGYAR KUPA 1943/1944

Negyeddönt: Ferencváros – Diósgyőri MÁVAG: 1-0

Elődönt: Ferencváros - Újpest: 5-2

Dönt: 1944. június 25., Hungária út: Ferencváros-Kolozsvár 2-2

28,000 néző, vezette: Székely Árpád

Góllövők: Onódi II. 2, ill. Bonyhádi 2.

Megismételt Dönt: 1944. július 2. Kolozsvár: Ferencváros-Kolozsvár 3-1

10000 néző, vezette: Székely Árpád

Góllövők: Sipos 2, Sárosi, ill. Bonyhádi.

A kupagyőztes csapat:

Csikós - Rudas, Tátrai - Nagy II., Kéri, Lakat - Sipos, Sárosi, Sárosi III., Onódi II., Lukács.

A kupát átvette: Sárosi György

A Magyar Kupa 1951-ig szünetelt.

Forrás: Nagy Béla - Magyar Kupa Krónika

www.ftcbk.eu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
